



RETIFICAÇÃO Nº 01

ALTERA DATA DO CRONOGRAMA

A Comissão Organizadora torna pública a alteração da data para divulgação do resultado parcial do Processo Seletivo e interposição de recursos.

* Onde se lê:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

DATAS	EVENTOS
29/06/2023 a 04/07/2023	Inscrições e envio de documentos
11/07/2023	Resultado parcial
12/07/2023	Recursos
13/07/2023	Resultado pós Recurso e Resultado Final

* Leia-se:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

DATAS	EVENTOS
29/06/2023 a 04/07/2023	Inscrições e envio de documentos
12/07/2023	Resultado parcial
13/07/2023	Recursos
14/07/2023	Resultado pós Recurso e Resultado Final